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SOLUCIONES De BIOMOLECULAS: LIPIDOS.
CLASIFICACION

1. ¢ Todos los acidos grasos tienen el mismo numero de
carbonos? Pon algun ejemplo.
No. Por ejemplo, el acido laurico (aceite de coco) tiene
12C y el acido plamitico 16C.

2. ;En qué de su estructura se diferencia el aceite de palma del
aceite de oliva?
El aceite de palma esta formado por acidos grasos
saturados y el de oliva por insaturados. El primero tiene
enlaces simples entre sus carbonos y el segundo tiene un
enlace doble.

3. ¢Qué diferencia un acido graso simple de uno complejo?
El simple esta formado por un acido graso que a lo
maximo se une a un alcohol, como pasa con las ceras y
los triglicéridos.
El complejo es suma del acido + alcohol + otro tipo de
biomolécula, como un grupo fosfato (fosfolipidos), o un
glucido (glicolipidos)
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